



**Совет депутатов муниципального образования  
«Малопургинский район»  
«Пичи Пурга ёрос» муниципал кылдыгыттысь депутат Кенеш**

**РЕШЕНИЕ**

**от 21 марта 2013 года**

**с. Малая Пурга**

**№ 10-6-94**

**Об итогах работы Отдела МВД России по Малопургинскому району  
за 2012 год**

Заслушав информацию об итогах работы Отдела МВД России по Малопургинскому району за 2012 год, руководствуясь Уставом муниципального образования «Малопургинский район», Совет депутатов муниципального образования «Малопургинский район» РЕШАЕТ:

Информацию об итогах работы Отдела МВД России по Малопургинскому району за 2012 год принять к сведению.

Глава муниципального образования  
«Малопургинский район» А.Н. Ерохин



Приложение  
к решению Совета депутатов  
муниципального образования  
«Малопургинский район»  
от 21.03.2013 года № 10-6-94

**ИНФОРМАЦИЯ**  
об итогах работы отдела МВД России по Малопургинскому району  
за 2012 год

За 12 месяцев 2012 года в Отдел поступило 7462 заявления и сообщения граждан о происшествиях (аппг-6627). Зарегистрировано 514 преступлений, что на 13% больше чем в 2011 году.

По муниципальным образованиям рост криминальной активности наблюдается на территории Аксакшурского муниципального образования на 400%, Баграш-Бигринского на 160%, Старомонынинского на 130%, Постольского на 34,6%, Яганского на 25%, Бурановского на 16%, Кечевского на 6% и Малопургинского на 1,4%.

На территории других сельских поселений отмечается снижение от 9% в Нижнеюоринском поселении до 36,3% в Иваново-Самарском муниципальном образовании.

По видам преступлений отмечен рост убийств на 25%, разбойных нападений на 100%, экономических преступлений на 118,6%. Из числа имущественных преступлений отмечается рост мошенничеств на 188,2%.

Увеличилось число совершенных тяжких и особо тяжких преступлений на 9,5% или с 74 до 81 факта.

В первом квартале 2012 года большой резонанс среди жителей вызвали совершенные особо тяжкие преступления связанные с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом в д.Гожня, д.Байситово, д.Среднее Кечево и с.Пугачево. Преступления были раскрыты.

Количество совершенных умышленных причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом осталось на уровне прошлого года 4 преступления.

Кроме того, совершено 9 фактов причинений смерти в д.Баграш-Бигра, д.Миндерево, д.Сосновка, с.Норья, д.Чутожмон, с.Яган.

Возбуждено уголовное дело по признакам ст.105 УК РФ – убийство по факту безвестного исчезновения жителя санатория «Юськи». Преступление осталось не раскрытым.

Из общего количества зарегистрированных преступлений против личности на почве семейно-бытовых отношений совершено 30 преступлений.

В целях предупреждения преступлений совершаемых на бытовой почве, в частности тяжких и особо тяжких преступлений, сотрудниками полиции проведен комплекс профилактических мероприятий, направленных на выявление и документирование преступлений превентивного характера, так как практически – именно данный метод является самым эффективным.

В ходе проделанной работы участковыми уполномоченными полиции постановлено на профилактический учет 119 лиц, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений. В целях предупреждения тяжких и особо тяжких преступлений совершаемых на бытовой почве, выявлено преступлений превентивного характера предусмотренных ст.ст. 115, 116, 117, 119 УК РФ фактически вдвое больше чем за аналогичный период прошлого года, 45 преступлений.

На территории района зарегистрирован 201 факт хищения чужого имущества, снижение по сравнению с прошлым годом на 12,2%.

Наибольшее количество краж зарегистрировано на территории Малопургинского муниципального образования – 67 фактов, Кечевского – 20, Пугачевского – 17, Уромского – 15 и 14 преступлений на территории Баграш-Бигринского муниципального образования.

Из общего числа краж чужого имущества почти половина или 99 преступлений совершены свободным доступом.

Снизились результаты по раскрытию краж совершенных из квартир, магазинов, складов.

Из 11 преступлений зарегистрированных в текущем году 4 факта осталось не раскрытыми. Это кража электроинструментов с территории СПК в д.Байситово, кража электроинструмента и стройматериала со склада на территории военного городка в с.Пугачево, кража денег из магазина ТПС в д.Абдэс-Урдэс.

По сравнению с 2011 годом результаты работы по линии выявления преступлений экономической направленности отмечается с ее увеличением на 91,4%.

Значительный рост выявления преступлений экономической направленности связан с фактами совершения мошеннических действий подрядных организаций, осуществляющих аварийно-восстановительные работы жилых домов получивших повреждения в результате ЧС в с.Пугачево в июне 2011 года.

За 12 месяцев 2012 года поставлено на учет 3 преступления коррупционной направленности.

С 01.02.2012 года группой ЭБ и ПК Отдела МВД России рассмотрено 59 заявлений жителей Малопургинского района с доводами о совершении мошеннических действий подрядными организациями, выполняющими аварийно-восстановительные работы на территории района. По итогам рассмотрения заявлений возбуждено 20 уголовных дел.

С положительной стороны необходимо отметить работу по раскрытию и расследованию преступлений «прошлых лет». За отчетный период расследовано 17 преступлений совершенных в 2007-2011 годах.

В ходе проведения оперативно-профилактических и розыскных мероприятий сотрудниками отдела выявлено 6 преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них 1 факт сбыта.

Основным видом наркотических средств явилась маковая солома. Всего из незаконного оборота изъято 184,35 грамма наркотических средств

(по уголовным делам 182,45 грамма наркотических средств), из них маковой соломы 158 грамм, марихуаны 16,4 грамма, дезоморфина 8,05 грамма.

В целях противодействия наркопреступности на территории района, с мая по октябрь проведена оперативно-профилактическая операция «Мак-2012». В ходе проведения обследований участковыми уполномоченными полиции вынесено 22 предписания о принятии владельцами земельных участков мер по уничтожению наркотикосодержащих растений.

К административной ответственности привлечено 2 гражданина по ст.6.8 КоАП РФ.

В сфере незаконного оборота оружия по сравнению с прошлым годом отмечается снижение количества зарегистрированных преступлений на 20%. Всего сотрудниками отдела расследовано 5 преступлений связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов.

Так, сотрудниками уголовного розыска в августе выявлен факт изготовления и хранения обреза охотничьего гладкоствольного оружия жителем с.Пугачево. Также в ходе обыска у жителя с.Малая Пурга обнаружены и изъяты патроны калибра 5,6мм в количестве 564 штуки, которые хранил с 2008 года.

Ведется работа по реализации Постановления Правительства Удмуртской Республики от 28 мая 2007 года № 81 «О некоторых мерах по пресечению незаконного оборота оружия, патронов к нему, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств на территории Удмуртской Республики».

Населением района добровольно сдана 1 единица оружия и принято 11 патронов калибра 5,45мм.

Не маловажную роль в профилактике преступлений и административных правонарушений играет установление в отношении определенной категории лиц имеющих опыт совершения преступлений административного надзора.

Лица, состоящие под административным надзором проверяются по месту жительства, в том числе и в ночное время. Преступлений данной категорией лиц, не допущено.

За 2012 год выявлено всего 2329 административных правонарушений, из них нарушений антиалкогольного законодательства выявлено 1622 правонарушений. За совершение мелкого хулиганства привлечено 154 нарушителя, за нарушение правил оборота оружия привлечено 46 граждан.

За неуплату административных штрафов по ст. 20.25 КоАП РФ составлено 65 административных протоколов.

Состояние подростковой преступности по итогам 12 месяцев отмечается с ее увеличением более чем в два раза или с 13 до 27 преступлений.

В совершении преступлений приняло участие 24 несовершеннолетних, из них 12 школьников. Наиболее распространенным видом преступлений совершаемых подростками явились кражи 23 факта, по 1 факту грабеж и вымогательство.

Особую тревогу вызывает рост количества преступлений совершенных подростками, ранее совершившими преступления, ими совершено 12 преступлений.

Выявлено 11 несовершеннолетних нарушающих Закон УР № 59- РЗ.

На профилактический учет поставлено 62 несовершеннолетних и 19 родителей, не занимающихся надлежащим образом воспитанием подростков.

На территории района произошло 68 дорожно-транспортных происшествий, при которых 19 человек погибло, и 87 человек получили ранения различной степени тяжести.

Наиболее аварийной остается федеральная автодорога Елабуга-Пермь. На данном промежутке трассы произошло 32 происшествия, в результате погибло 14 человек, ранено 34, из них 2 ребенка. В 5 фактах водители на момент совершения дорожно-транспортного происшествия находились в состоянии опьянения.

На территориальных дорогах произошло 19 ДТП и в населенных пунктах 17 происшествий, из них в с.Малая Пурга 14 происшествий.

Водительским составом совершено 54 дорожно-транспортных происшествия, при которых погибло 15 человек, ранено 76. Причиной 8 ДТП стало управление транспортным средством в состоянии опьянения, в результате пострадало 19 человек.

Основными видами ДТП явились: в 31 случае столкновение транспортных средств, в результате погибло 11 человек и 50 человек получили ранения; в 20 случаях наезд на пешехода, в результате погибло 5 и ранено 15 человек.

Сотрудниками ДПС выявлено 7209 правонарушений, связанных с нарушением ПДД, рост на 10,8%. Выявлен 81 факт управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, за отказ от прохождения медицинского освидетельствования к административной ответственности привлечено 135 водителей.